
研修医に関するアンケート調査の集計
調査実施日：令和5年10月12日(木）14：00
調 査 対 象： 津島消防・愛西消防・海部東部消防・海部南部消防・蟹江消防・稲沢消防・海部指令センター
調 査 人 数： 20名

1 当院が、臨床研修指定病院に指定されていることはご存じですか？

はい 15 75%
いいえ 5 25%
無回答 0 0%

2 身だしなみ・言葉づかいはどうでしたか？

良かった 3 15%
ふつう 16 80%
良くなかった 0 0%
無回答 1 5%

3 対応・態度についてはどうでしたか？

良かった 3 15%
ふつう 16 80%
良くなかった 0 0%
無回答 1 5%

4 患者さんに対する姿勢はどうでしたか？

良かった 4 20%
ふつう 15 75%
良くなかった 0 0%
無回答 1 5%
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5 当院の研修医に対するご意見をお願いいたします。

6

・指導医の方と研修医の方が患者さんの悪口を言っていたり、笑い声が患者さんに聞こえている時が

7

・あまり強気な発言があると、救急隊側が委縮してしまいます。

・受入が出来る科目を明確にしてほしい。

・電話連絡時には、自分の立ち位置を伝えて頂くとありがたいです。

・消防と病院の連携の綿密化を希望する。
　プロトコールの把握、救急活動の把握は必要であると思われる。

今後、臨床研修指定病院として期待する点、担う役割などお気づきの点があればご記入ください。

　受入の可否の明確化、病院の救急への理解が必要であると思われる。

・外傷事案について、内容を聞いて取れるものは取っていただきたいです。

・もう少し大きな声で挨拶をしてくれるとうれしい。

・特に問題なく対応していただいています。

研修医を指導する医師についてご意見があればご記入ください。

・救急隊が引き継ぐ時、全く返答もない上級医がいて伝わっているのか分からない時がある。

　あるので良くないと思います。

（あいさつ・態度・診療技術などにつき、不快に感じたことや良かったと感じたことなどエピソードがあれば
ご記入ください。）

・良い対応だと思います

・川村Ｄｒは、いつも救外で顔を覚えてくれていて、とてもうれしいです。

・救急隊からの引継ぎをしっかり聞いてくれるため、とても印象は良いです。

・研修医であるかどうかの区別がつかないです。


